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    21.01.2026 

ATA DA REUNIÃO E X T R A ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS MUNICIPIÁRIOS DE CATANDUVA realizada aos 21 de janeiro de 2026 às 17:30 na sede do IPMC 

para tratar dos seguintes assuntos: 

 

c) Relatório de investimentos dezembro 2025; retorno de cada fundo 

d) Apresentação planilha Segregação MASSA dezembro 2025;  

e) Retornos por segmento dez 2025 e fundos artigo 8° dez 2025; 

f) Avaliação FIDC ITALIA – 4° trimestre 2025 

g) Avaliação fundo SAFRA Capital Protegido 2026; 

h) Avaliação minuta PAI 2026; 

i) Alocação e realocação de recursos; 

 

Foi declarada aberta a reunião sob a presidência de Orivaldo Benedito de Lima, que fez a chamada e 

registrou a presença dos membros: Tiago Muniz dos Santos, Guilherme Dias Gozzi, Julio Vitor Barbieri e Vanderlei Furoni. 

Orivaldo também registrou a presença do Diretor Superintendente do IPMC Jose Roberto Setin e passou a palavra ao Sr. Tiago 

para continuidade da pauta do dia anterior na qual passou-se a discutir os assuntos constantes da respectiva convocação. 

  

c) Relatório Investimentos Dezembro 2025: Tiago sugeriu dispensa da leitura do relatório dado que os dados do 

relatório são introduzidos no documento Parecer de Investimentos. Todos aprovaram a sugestão do membro Tiago após 

registro das informações abaixo: 

 

• Retorno RF: 0,88%: R$ 3.229.533,39 

• Retorno RV: 0,05% R$ 73.567,53  

• Inv. Exterior: 4,10% R$ 996.402,34 

• Patrimônio 31/12/25: R$ 523.678.154,21 

• Retorno no mês: 0,82% 

• Meta no mês: 0,77% 

• Retorno acumulado 2025: 14,59% 

• Meta acumulada 2025: 9,64% 

 

O membro Tiago registrou a rentabilidade dos fundos de RF, RV e Exterior e registrou que a diversificação 

da carteira conseguiu fazer com que o resultado fosse acima da meta. Destaque para os fundos de RF referenciados CDI e os 

fundos Crédito Privado. As Letras financeiras e as NTNBs fecharam o período com retornos acima da meta ajudando no 

resultado do mês.  A reunião seguiu. 

 

d) Apresentação planilha segregação de massa DEZEMBRO 2025: o membro Tiago mostrou em tela a planilha de 

segregação de massa do plano financeiro e do plano previdenciário. Foi possível observar que a descapitalização para a 

folha de dezembro 2025 do IPMC foi de aproximadamente R$ 2.998.000,00 reais no plano previdenciário. No plano 

financeiro foi possível observar que INSUFICIÊNCIA FINANCEIRA TOTAL foi de aproximadamente R$ 1.807.000,00 

milhões de reais. Tiago fez considerações e registros importantes e lembrou a todos que o valor da Insuficiência de 

Dezembro 25 teve impactos consideráveis dada a estratégia adotada pela diretoria do IPMC na condução do pagamento 

adiantado do 13° salário dos aposentados e pensionistas pago no início de dezembro 25 tendo em vista que a contribuição de 

tal pagamento é apenas recolhido em 15 de janeiro de 2026. Tiago lembrou que houve transferência do valor de R$ 1 milhão 

de reais do saldo da taxa de administração aprovado pelo Conselho Deliberativo e houve também utilização do saldo do 

fundo de Reserva FOR. Os membros fizeram considerações importantes sobre os valores apresentados nas planilhas e a 

importância da segregação de massa no município de Catanduva. Tiago explicou a metodologia do cálculo aos novos 

membros do Comite de Investimentos Guilherme, Júlio e Furoni. A dívida do IMES também foi discutida entre os membros. 

Todos ficaram cientes dos valores apresentados. A reunião seguiu. 
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e) Retornos por segmento dezembro/25 e planilha fundos RV: Tiago sugeriu ao Presidente e demais membros que tais 

dados fossem apresentados na próxima reunião ordinária para que seja utilizado o tempo restante da reunião em análise da 

PAI 2026 e avaliação do fundo Capital Protegido Banco Safra. Todos entenderam e aprovaram a sugestão apresentada. A 

reunião seguiu. 

 

f)    Avaliação trimestral FIDC Itália – 4° trimestre 2025: Tiago apresentou em tela o material enviado pela Gestora 

Vila Rica na qual houve por parte dos membros amplo debate e avaliação dos números do fundo. Tiago fez considerações 

oportunas sobre a estratégia e explicou o histórico do fundo que teve seu Administrador liquidado pelo BACEN no ano de 

2013. Tiago explicou que todo o valor investido foi recuperado via amortização e o saldo hoje é positivo. O Fundo FIDC 

Itália bateu a meta em 2025 com retorno de 16,97% com pagamento de duas amortizações no total de R$ 112.362,91. 

Tiago informou aos membros do comitê que o fundo é avaliado mensalmente com dados no parecer de investimentos e 

trimestralmente com base no material recebido pela Gestora Vila Rica. Todos ficaram cientes dos dados apresentados. A 

reunião seguiu. 

 

g) Avaliação Fundo SAFRA Capital Protegido: o membro Tiago mostrou em tela apresentação do Banco Safra 

referente ao fundo de Capital Protegido no qual o IPMC investiu no ano de 2022 com carência de 3 anos finalizando agora 

em janeiro de 2026. Tiago informou que a Safra Asset está renovando o fundo em condições muito mais atrativas do que o 

fundo atual. Tiago informou que o veículo novo vai continuar sem barreira de alta e vai entregar no prazo de 3 anos a 

variação máxima do índice S&P500 os EUA. Caso o índice fique negativo no período a taxa Pré irá prevalecer, ou seja, o 

capital investido será protegido. Tiago informou aos membros do comitê que o produto é aderente a estratégia do RPPS e 

que no cenário de segregação de massa do município qualquer decisão conservadora é de fato pertinente para o IPMC. 

Tiago informou que a diversificação da estratégia dentro da fatia dos multimercados, artigo 10 da resolução 4963 e 5272 

CMN é importante e para isso o IPMC também tem alocado recursos também em fundos passivos ao índice americano no 

Banco BTG e na Western Asset. Todos ficaram cientes dos valores e dados apresentados. A manutenção dos recursos no 

fundo foi aprovada por unanimidade. A reunião seguiu. 

 

h) Avaliação PAI 2026: o membro Tiago apresentou em tela a nova PAI 2026 referente a resolução 5272/2025 do 

CMN que norteia as regras de investimentos dos RPPS no Brasil. A nova resolução trouxe muitas mudanças importantes 

nas regras e a Consultoria Crédito e Mercado disponibilizou a Minuta do documento para avaliação do Comite. Os 

membros fizeram ampla análise do documento e o membro Tiago registrou as principais alterações conforme abaixo: 

 

• Categorização do IPMC – Investidor Qualificado – Nível II Pro-Gestão; 

• Estrutura de Gestão e Governança: Conselho Deliberativo – Conselho Fiscal – Comite de Investimentos; 

• Modelo de Gestão – IPMC – Gestão PROPRIA; 

• Meta de Rentabilidade: Portaria 2010/2025 – taxa parâmetro – duração passivo IPMC: 21,27 anos 

Resultado de 5,57% somado a 0,30% (anos de meta atuarial atingida de 2020 até 2024) – meta total 5,87% 

• Alocação estratégia de recursos: 
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• Vedações; 

• Empréstimos consignados: houve amplo debate sobre o assunto; 

• Controle de Risco: os membros fizeram considerações sobre o tema. Tiago deu explicações práticas sobre 

risco de liquidez, risco de mercado e risco de crédito e atrelou os tais riscos usando produtos da carteira do 

IPMC como exemplos. 

• Credenciamento Instituições Financeiras: prazo de atualização: a cada 2 anos; 

• Plano de Contingência; 

• Controles Internos; 

• Disposições Gerais; 
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Ao Final, os membros fizeram considerações importantes sobre o documento. Tiago votou favorável à aprovação da 

PAI 2026. Os demais membros Orivaldo, Guilherme, Júlio e Vanderlei também votaram favoráveis a aprovação do 

documento. 

 

i) Alocação e realocação de recursos; houve ampla análise e avaliações sobre estratégias de investimentos por parte 

dos membros do comitê. Tiago informou que não tem sugestão de realocação de recursos e registrou que o IPMC recebeu 

as cotas patronais relacionadas ao 13° salário e com isso não se faz necessário descapitalização de recursos do plano 

previdenciário para pagamento da folha do mês de janeiro 2026. Nenhum outro membro do comitê fez sugestão de 

alocação ou realocação de recursos.   

 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente Orivaldo declarou encerrada a reunião, lavrando-se a 

presente ata que foi aprovada pela unanimidade dos membros presentes, conforme assinaturas apostas abaixo. 

 

                                                      Catanduva, 21 janeiro de 2026. 

 

 
         Orivaldo Benedito de Lima                                                                           Tiago Muniz dos Santos                                                                                                    

Presidente                                                                                                   Secretário 

                               CP RPPS CG INV I - TOTUM                                                                 CP RPPS CG INV III - TOTUM 

 
                                                    

Membros: 

 

Guilherme Dias Gozzi______________________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

Vanderlei Furoni   

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

Júlio Vitor Barbieri______________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 


